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9.A 



Připrav si: drátek, vlasce, nůžky, kleště, 
 různé druhy korálků 



Připrav si: různé druhy korálků, kružítko,  
tvrdší barevné papíry, větší korálky,  
zdobící nůžky 



Nákres postupu výroby krokodýla 



Nejprve si podle velikosti zvířátka, připravíme 
délku vlasce. Doprostřed umístíme první korálky. 
 



Na jeden konec vlasce navleč další,  
provleč jimi druhý konec vlasce a utáhni. 



Přidej korálky dle nákresu na tabuli. 



Na jeden konec vlasce navleč další, provleč jimi 
druhý konec vlasce a utáhni. 
 



Na jeden konec vlasce navleč další korálek, 
provleč jimi druhý konec vlasce a utáhni. 
 



Na oči použij jinou barvu korálků. Postupuj dle 
nákresu na tabuli. 



Výroba krokodýla dle návodu na tabuli. 



Dobře utahuj a postupuj dle nákresu na tabuli. 
Jednotlivé řady máš nakreslené na tabuli. 
Pomocí zapalovače nebo sirek ožehni 
konce vlasce, tím se zabrání rozpadnutí výrobku. 



VÝROBA ANDĚLA. 
 Připrav si  asi jeden metr dlouhý drátek.  



Navleč jeden bílý korálek a  pět růžových korálků 
a naposled jeden bílý korálek. 



Utvoř pět řad korálků. V první řadě je pět bílých korálků. 
Ve druhé řadě jsou čtyři bílé korálky. 
 



Provlékni  oba dva konce drátku formou smyčky. 



Ve třetí řadě jsou tři bílé korálky, ve čtvrté  řadě dva 
bílé korálky ..stále provlékáš formou smyčky…. 



V páté řadě je jeden bílý korálek, drátky provlékni 
formou smyčky. 



Navleč na drátek největší korálek tj. tělo, na ruce 
použij čtyři korálky - jeden bílý kulatý, dva korálky 
ploché, jeden kulatý růžový, totéž zopakuj i u druhé 
ruky. Formou smyčky prostrč drátky k „tělu“… 



Na hlavu použij menší korálek nebo korálek ve tvaru  
„ kloboučku“ a znovu provleč drátky formou smyčky. 
 
 Na „ klobouček“ navleč  poslední růžový korálek.  



Hotové výrobky žáků. 



Výroba dekorace z papíru. Kružítkem narýsuj kružnice 
různé velikosti, pak kružnice vystřihni - použij zdobící 
nůžky 
  



Na vlasec navleč korálek a  papírové ozdobné 
kolečko. Postupuj od největších koleček 
k nejmenším. Navlékání střídej – navleč jeden 
korálek a pak jedno  ozdobné kolečko. 



Výroba dekorace z papíru 



Hotový výrobek – krokodýl, andělé, dekorace z papíru 



Hotové výrobky – dekorace z papíru 



Hotové výrobky – dekorace z papíru - kočka 


